



У К Р А Ї Н А
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ
СЕКРЕТАРІАТ
НАКАЗ

15 листопада 2022 року

м. Київ

№ 65

**Про оголошення конкурсу
на зайняття посад державної
служби категорій "Б" і "В"
Секретаріату Центральної виборчої комісії**

Відповідно до статей 17, 23 Закону України "Про державну службу", Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246, пунктів 7, 12 Положення про Секретаріат Центральної виборчої комісії, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 01 жовтня 2020 року № 328, **н а к а з у ю**:

1. Оголосити конкурс на зайняття посад державної служби категорій "Б" і "В" Секретаріату Центральної виборчої комісії:

головного консультанта проєктного відділу управління комунікації Секретаріату Центральної виборчої комісії;

головного консультанта відділу забезпечення засідань Комісії управління документообігу та забезпечення засідань Комісії Секретаріату Центральної виборчої комісії;

начальника планово-фінансового відділу управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Секретаріату Центральної виборчої комісії.

2. Затвердити такі, що додаються, умови проведення конкурсу на зайняття посад:

головного консультанта проєктного відділу управління комунікації Секретаріату Центральної виборчої комісії (категорія "В");

головного консультанта відділу забезпечення засідань Комісії управління документообігу та забезпечення засідань Комісії Секретаріату Центральної виборчої комісії (категорія "В");

начальника планово-фінансового відділу управління планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності Секретаріату Центральної виборчої комісії (категорія "В").

3. Управлінню персоналу Секретаріату Центральної виборчої комісії розмістити цей наказ та умови проведення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби та забезпечити оприлюднення інформації про оголошення конкурсу на офіційному вебсайті Центральної виборчої комісії.

4. Визначити адміністратором під час проведення конкурсу Сльозко Олену Анатоліївну, головного консультанта відділу добору персоналу та проходження державної служби управління персоналу Секретаріату Центральної виборчої комісії.

Керівник Секретаріату
Центральної виборчої комісії



К. ШАРАГ